FRANCE — CHARTRES
GALERIE DE CHARTRES

La vente a lieu a LA GALERIE DE CHARTRES
7 RUE COLLIN D'HARLEVILLE
- -~ 28000 CHARTRES
IvVOoI1re chartres@galeriedechartres.com
CHARTRES www.ivoire-chartres.com
www.interencheres.com/28001

Vendredi 26 Septembre 2014 A 15H
POUPEES ET ACCESSOIRES
Collection de Jacques et Anne-Marie POROT

LE JARDIN DE MA POUPEE.

Expositions :
Vendredi 26 septembre de 10h a 12h et de 14h a 17h.

Frais de vente: 20 % TTC

Adresse de nos bureaux :

GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volordire — Agrément n°® 2002-180 ™. (7
Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS S e
Commissaires priseurs associés

10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 28003 Chartres Cedex Lislilulll
Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20 —_—=
E-mail : chartres@galeriedechartres.com — Sites webwww.ivoire-chartres.com et www.interencheres.coi28001

ivoire


mailto:chartres@galeriedechartres.com
www.ivoire-chartres.com
www.interencheres.com/28001
mailto:chartres@galeriedechartres.com
www.ivoire-chartres.com
www.interencheres.com/28001

Le docteur Porot et sa femme, se sont passionnés pour les jewpetpers des le début des années 70.
lIs furent parmi les premiers a fréquenter les ventes de lari@ale Chartres. A cette époque il y avait tres
peu de documentation sur les poupées, ils ont publié de nombreuses étude®tfuicobise de toutes les
recherches. Radiologue, le docteur Porot a radiographié les poupées et le mibesagmps pour analyser
les techniques des différents fabricants. (Ces radios figurent dans la vente).

Parmi les principales publications citons : «Les poupées mécaniques Retuleicamps», «Histoire et
étude de la SFBJ» (en collaboration avec Francgois Theimer), «Du concojoseate au concours Lépine
1902-1999», «Le Grand livre de la poupée Bella 1946-1984».

Les jeux et poupées qui sont vendus aujourd’hui sont leurs coups de cceurlaséede recherche. Avant
de penser a la collection il fallait élever leur petite famille. Mais cela n’efmgépas leurs recherches.

1 Coffret de "Cubes géographiques, Jullien éditeur. 20/30
2 Sept jeux divers en coffret (incomplets). 30/50
3 "Jeux classiques et modernes : Les gars de la marine et la Ropino (jeu de bille). 15/20
4  Petit billard de table avec quilles peintes fagon bois. 20/30
5 Deux coffrets de jeux de billes type billar : "Le Spiro = bille" et "La bascule". 30/40
6 Huit jeux de billes, billards ou jeux de puce en bois ou téle. 30/50
7 '"Tapisserie". Coffret d'époque Napoléon Il trés complet avec métier, perles et bobines30/40
(couvercle défraichi).
8 '"Les soldats de bois traditionnels" Quatre coffrets rouges des Etablissements "Girgue &/120
Van der Ebt" Paris, principalement Empire. Hauteur d'un fantassin 8 cm.
9 Reste de coffret de magie vers 18 et cing jeux divers. 30/50
10 "Le jardin de ma poupée". Coffret avec fleurs. 30/40
11 "Chemin de fer en mosaique" Coffret allemand, complet (?). 20/30
12 Coffret "Les cents billards Toupidrome". 20/30
13 Jeu des tonneau pour quatre joueurs. 20/30
14 Bing. Petite lanterne magiqu: en téle bleue. Neuve dans son coffret avec plaques. 50/80
15 Coffret. Papéterie en crolte de cuir noir (incomplet). L. 20 cm. 30/40
16 Machine a imprimer en coffret Novimprim. 10/15
17 Balance en boi démontable en coffret. 20/30
18 Deux coffrets en boi de petits jeux "Ingénierie voirie” (environ 25). 50/80
19 Coffret de "Nouveaux jeux divers" (environ 25). 50/80

20 Jeux de plein ail : trois diabolos, deux jeux de raquettes ou de paume, anneaux en velalO60
pour jeu de grace, jeu d'adresse, trois rares épées de bois.

21 ClJ. Deux animaux en bois a pouss : autruche et éléphardn y joint deux crécelles en 40/60
tble a pousser.

22 Jolie mappemond: en bois pour loterie ou loto. 30/50

23 Zoo du petit Pipc. Coffret de jouets en boi€n y joint le coffret "Ici on péche" et un joli 30/40
loto "Soupe des fantassins".

24 "Le nouveau Cagliostro ou I'avenir dévoilé". Jeu magnétique. 40/60

25 Cosmail. Jeu de socié avec avions, bateaux en plastique. 20/30

26 Stogam. Deux pingouin en fonte.On y joint un pingouin en skai Walt Disney et neuf 40/60
animaux et divers dont cochon et mouton en composition.

27 Jouets en boi : deux forgerons et une enclume, vingt huit animaux pour arche de N&8/80
(Forét noire) et un Pinocchio a trainer.

28 Allemagne vers 1880. Beau jouet a traine, a deux roues en métal avec deux poup&&®/300
danseuses en biscuit et tissu tournant avec les roues. H. 20 cm.

29 "Moyenne construction des monuments de Paris". Rare coffreNapoléon Il avec 50/100
plans et piéces en bois garnies de papier (accident au couvercle).

30 "Jeu des paquebots" Coffret avec huit paquebots en étain peint. Trés bel état saef tt00/150
d'humidité sur le couvercle.

31 Tirelire anglaise (rouille). 10/15
32 Divers dont tracteur agricole Jama, char Joustra, etc. 40/60
33 "Le X -2000". Avion avec aérogare. Jouet GG en coffret. 30/50

34 Jep. Paguebot mécaniqu a trois cheminées et deux ponts. Bel état d'usage. L. 40 cm.100/150
35 Boby jouet. Coffret école avec poupées plastique. Années 1950. 30/40
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Vingt quatre maquettes en plastique d'avion, montage amateur. 20/30
Environ quinze maquettes de batealr différentes époques en carton, montage amateuB0/50
L. 12 a 50 cm.

Ping-pong. Coffret en bois avec filet. Début XXeme. 30/50
Botanique. Grand et rare coffrel contenant :"La botanique de I'enfance collection de c&60/150
planches vulgaires, Watinniaux a Paris" ; un album complet intitidébier" et différents
accessoires. Vers 1900.

Expériences électriques. Exceptionnel et grand coffr contenant dix accessoire450/200
d'expérience (incomplet), principalement socle en acajou et unie petie de cing tubes
Geissler. Vers 1900.

Télégraphe pour enfan type pendulette. Emetteur et récepteur en laiton sur socteuacap0/150
Vers 1900.

Huit accessoires pour expérience électriqi : bobines de Ruhmkorff, dynamos dont uri0/150
de marque Bing. Vers 1900.

Sept tubes de Geissler en verre. 50/100
"Les oiseaux : Nouveau jeu de société Rare jeu de billes avec quatre oiseaux mobil&80/150
Vers 1900.

“"Le dégringolin spirale : nouveau jeu tres amusant" Rare jeu de billes. Vers 1900.  100/150
Jeu de tir pour balle avec quatre silhouettes de chat en bois. Vers 1950. 30/50
Eléphant en peluchi synthétique sur roulettes attribué a Pintel. L. 49 cm. 50/100
Cerceau avec crécel en bois.On y joint un damier (dans I'état) et un couvercle de jeul5/20

"Chuck Chuck".

Lot de couvercles de jeu, regles, plaques de jeux de l'oie (pour documentation). 50/100
Dejou. Attelage auvergnat en bois deux boeufs avec fourragere dans son carton d'origit@/100
n°907.

Beau service d'enfant en faienca décor de bateaux et jeux de plage en camaieu roug@®/150
cing piéces de forme et neuf assiettes.

L'indémontable : la mehinite. Coffret avec cinq casseroles en céramique "bien francais8/100
elles résistent au feu comme ... nos poilus".

Service de toiletti en porcelaine a décor d'enfant, filet argent. Dans sa boite. 30/50
Réchaud miniature en fonte émaillée marron. 20/30
Deux biberons en verre pour poupée. 30/50
Important lot de vaisselle pour poupée et accessoires miniags dépareillé: : verreries, 100/150

produits factices, mappemonde, faiences, porcelaines, étains, etc. Entre 1900 et 1950.
Quatre baigneurs en celluloic: Francois SNF taille 41 et trois Petitcollin taille 35 (@) 50/70
taille 30.

Quatre celluloids : Jeanne d'Arc taille 21, Colette taille 35 et deux mannequins. 40/60
Petitcollin. Nouveat-né taille 25, yeux dormeurs. 30/40
Divers poupées chiffon, caoutchouc dont Pimprenelle, celluloid et pieces détachées. Et&8%50

divers.

Poupée Bella parlant en caoutchouc avec disques. 15/20
Bella en plastique. H. 36 cm. En boite. 30/40
Couple de poupées africaine en cuir avec habits d'origine. H. 26 et 30 cm. 50/80
Colette Petitcollin (H. 34 cm), Baby Sic aux traits peints (H. 36 cm) et SNF4Hcm).  50/80

Etat moyen.

Corps marcheur Decamp avec téte de Nouveau-né Petitcollin en celluloid (manque ure0/80
main). H.36 cm.

Petite mulatre SFB. taille 60, téte peinte a cru, corps semi-articulé. H. 21 cm. 20/30
Jolie poupée allemande, téte buste type parian, chevelure blonde enoaelg bleus 100/150
peints, corps en tissu, habits d'époque. H. 34 cm.

Corolle, Catherine Reffaberi "Capucine - fraise des bois". H. 32 cm. En boite. 30/50
Corolle. Marie Corolle en boite, poupée Corolle Notre Temps en boite, boite vide &0/80
vétements divers.

Emilie. Poupée Modes & Travaux. 40/60
Poupée téte porcelaine 19( taille 4, yeux de sulfure bleus sur un corps semi-articli@/150
marcheur. H. 35 cm.
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Deux poupées téte porcelair, corps semi-articulé marcheur, l'une téte SFBJ moule 30206/150
l'autre Simon & Halbig moule 1039.

Beau corps Jumeai dipléme d'honneur. H. 42 cm. 50/80
Deux poupée en tissu. Etat moyen. 20/30
Téte porcelaine Petite francais, taille 7, deux paires d'yeux et divers. 40/60
Six robes ou ensembles fin XIXén entre 22 et 27 cm pour petite poupée ou poupéelde/200

mode (?). Quelques réparations.

Poupées en caoutchol, principalement Bella et piéces détachées diverses. Etat moyen. 30/50
Pierre Cardin. Poupée Effe en boite avec trousseau. 20/30
Corolle. Poupée silhouett dans sa boite avec notice. Bel état. 50/100
Corolle. Alexandrine Cavatine, poupée neuve en boite. 40/60
Poupée téte pleine en compositi, corps en tissu, robe a pois rouges). 20/30
Renou. Poupée en compositi(, yeux dormeurs, robe rose. H. 41 cm. 40/60
Corps Jumeau marcheu articulé. H. 31 cm. 40/60
Important lot de poupées plastiqu : bébés ou mannequins, Peynet mauvais état, et80/50

(3 cartons).

Deux poupées Coroll (nues) et trois vétements. 30/40
Raynal. Poupée nageuse Swimmn en boite. 20/30
Belle poupée plastiqu avec partie de boite. 20/30
Bella. Poupée Microb-Mic en boite. 15/20
Deux petites poupée téte Unis France aux traits peints, corps semi-articulé,shaBf0 60/100

d'origine. H. 13 cm.

Poupée téte porcelain 8/0, yeux fixes bleus, corps tout articulé, habits, perrugleQ/150
chaussures. H. 28 cm.

Lafitte Desirat. Infirmiére de la Croix rouge 1914191t téte en cire (usures), habit200/300
d'origine (usures), signée et datée sous le socle. H. 30 cm.

Poupée téte porcelaine Unis Franc moule 301, taille 2, yeux bleus dormeurs, corps to@0/100
articulé. H. 30 cm.

Deux petites poupée en tissu et soie. H. 13 cm. 20/30
Pieces détaché(dont deux tétes porcelaine et un grand corps. Mauvais état. 30/50
Lot d'yeux divers : poupées, sulfure, ours, humain. 50/80
Poupée téte porcelaine allemanc marquée F en creux, bouche ouverte, yeux fixes bled§/100

corps semi-articulé, habits traditionnels. H. 30 cm.

Homme en habit régiona, téte porcelaine R/A Dep, bouche ouverte, yeux fixes bleu&)/100
corps semi-articulé. H. 30 cm.

Poupon Armand Marseille, téte pleine moule 351, taille 0, bouche ouverte, yeux bl&as/180
dormeurs, beau corps semi-articulé. H. 23 cm.

Marotte a musique manche en bois formant sifflé, téte en carton, habits avec greld0/150
H. 29 cm.

Poupée téte en biscuit "FG" bouche ouverte avec dents dans le haut, yeux fixes noif§/100
corps semi-articulé, habits, perruque. H. 30 cm.

Poupée téte porcelain marquée "Paris G.D.3" en creux, bouche fermée, yeux fixes bleti@/100
corps semi-articulé. H. 28 cm.

Poupée erhabit folklorique , téte porcelaine allemande, bouche ouverte avec dents dan&diid.00
haut, yeux fixes bleus, corps semi-articulé, perruque blonde. H. 30 cm.

Téte noire en porcelaine allemande Simon & Halb moule 1079, taille 1, yeux fixes 30/40
noirs. H. 6 cmOn y joint une téte en composition accidentée.

Grande poupée téte porcelair "LP Mon Chéri 12", bouche ouverte, yeux de sulfut®0/180
bleus, sur un corps de bébé francais 1880/1890 a poignets fixes (repeintju@er

H. 70 cm.

Belle poupée SFB téte porcelaine marquée en creux "21 R SFBJ Paris 13", atijméa 200/300
habits, perruque. H. 70 cm.

"La poupée modéle". Quatre planches de poupées a découper. On vy joint différentd88/50
autres planches réédition.

Trois demi-figures en porcelaine dont "Femme au buste nu avec rubans bleus et flelg8/150
dans les cheveux" (H. 11,5 cm) et "Enfant au bonnet et & la pomme" (H. 8 cm).
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Belle poupée téte porcelair non marquée surchargée en rouge "Téte Jumeau taille280/400
bouche ouverte, yeux bleus dormeurs, corps tout articulé marqué au tampdBéié

Jumeau dipléme d'honneur" avec mécanisme vocal, habits, perruque, chats&tesn.

Dans sa boite Bébé Jumeau parlant.

Belle poupée nu en rhodoid, bouche fermée, yeux dormeurs, perruque. H. 28 cm. 30/50
Douze poupées en caoutcho, principalement Bella (nues) et deux tétes a coiffer Bella. 30/50
Coffret poupée Birge avec vétements. Etat moyen. 20/30
Corolle. Sept vétements "Silhouette' neuf sous blisteOn y joint trois paquets de tissus 50/80
Silhouette et un de patrons.

Tressy Bella Belle valise rouge avec poupée et nombreux vétements. 100/150
Mattel. Quatre blisters de vétement "Sunshine Family". 20/30
Beau lot devétements 1930/19¢ (dont Raynal), chapeaux, perruques et divers. 50/100
Quatre paires de chaussure ancienne: et chaussettes. Mauvais état. 50/100
Six socles de poupée. 30/50
Important lot de poupées folkloriques. 50/100
Beau lot devétements anciens 1900/19, petite taille et taille moyenne. 150/200
"Collection Gégé". Trois robes en boite. Etat moyen. 15/20
Bella. Deux bébé en caoutchouc en boite : Pitchoun. 30/50
Bella. Lot de boites vides. 150/200

Trois siege: : fauteuil canné fagcon bambou, petite chaise en bois noir et qat#éufl en  40/60
rotin. H. 33 cm.

Cabine de plag en bois et carton. H. 19 cm. 30/50
Canapé et fauteuil en rotin dort¢ capitonné de soierie bleue. H. 33 cm. 80/120
Petit youpala sur roulettes. H. 19 cm. 50/80
Deux petits fers a repasse en fonte et une petite jeannette. 30/50
Petite chais en fil de fer doré. H. 19 cm. 20/30
Table en rotin et lit en fer. 20/30
Fauteuil pliant facon bambou et toile. 30/50
Buffet deux corps facon bambou formant vitrine. H. 42 cm. 30/50
Deux jolis meubles facon bambou une armoire a glace (H. 42 cm) et une commode6&®/100

trois tiroirs.

Armoire a glace, table et chevet facon bambou. 50/80
Table a voletsen acajol a deux tiroirs. XIXeme. H. 23 cm. 80/120
Vaisseliel fagon palissandre. Vers 1900. H. 42 cm. 30/50
Deux chevets en acajc a dessus marbre. H. 14 et 19 cm. 30/50
Deux paires de chaises canns fagon bambou (petits manques). H. 24 cm. 40/60
Paire de chevets 19! en palissandre. H. 8,5 cm. 30/50
Paravent deux feuille: 1900. H. 42 cm. 30/50
Jolie poupée De téte porcelaine, taille 10, surchargée "Téte Jumeae fdlll, yeux bleus 200/300

dormeurs avec cils, corps tout articulé portant I'étiquette "Bébdeau diplédme
d'honneur”. H. 56 cm.

Bouillote en métal chromé et éventail. 15/20
Divers : objets de toilette différentes époques et accessoires divers. 20/30
Mobilier miniature en bois 1930. 20/30
Paravent trois feuilles en bois laqué vert. 30/50
Armoire a une porte a glace de style Lou-Philippe et fauteuil en bois peint bleu. 30/50
Deux fauteuils en rotin et osier. 40/60
La cuisine Ensemble avec deux cuisiniéres en téle noire, quelques cassematuivre ou 80/120

métal, accessoires de cuisine, table ronde pliante, moulin a café, boitda sel, e
Poupéefrancaise en feutre et tissu, regard tourné vers la droite, habits d'origine. H. 34 crs0/80
Poupée téte compositig, traits peints, corps en tissu, mains en celluloid, habits d'origin@0/30
H. 46 cm.

Bébé de caractére Armand Marseill n°990, yeux bleus dormeurs, bouche ouverte au&/180
dents, corps semi-articulé (manque les bras). H. 41 cm.

Poupée de mode attribuée a Barro, téte buste fixe (accident et recollée a la face), bd&0/200
corps en peau, doigts détachés, habits d'époque, belle paire de bottines a talons. H. 30 cm.
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Bébé a téte en biscuit pres: marquée en creux "F.5.S", bouche fermée, yeux de sulf20@/300
bleus, oreilles percées (accidentée et recollée au front ¢4 $ome) sur un beau corps
Schmitt a fessier plat marqué de I'écusson a huit boules et moiwest Hauteur du corps

26 cm - Hauteur totale 31 cm.

Poupée francais en feutre et tissu habillée en marin (Vénus ?). H. 48 cm. Usures. 30/50
Charmant bébé de caractére SFE, téte porcelaine moule 236, taille 4, yeux ble@$0/400
dormeurs, corps semi-articulé avec restes d'étiquette tricolore, perru@2ecid.

Bébé marcheur attribué a Roullet Decamg, mécanisme a clé, téte porcelaine marqu&@0/400
en creux "Déposé SFBJ 2", yeux de sulfure marron, corps senit@riacticulations aux
hanches, habits d'époque avec lange et robe a bretelles permétafdard de tenir son

bébé et de le faire marcher. Belle fraicheur. H. 34 cm.

Petite communiante téte porcelaine moule 878, yeux bleus dormeurs, corps semi-articut®/60
(égrenures au bas de la téte). H. 15 cm.

Quatre beaux chapeau en paille ou soie taille moyenne. Vers 1910. 50/100
Cing petites poupée en biscuit ou biscuit vernissé, corps en tissu (petits manquest), i00/150
bercelonnette en biscu@n y joint cing féves en biscuit vernissé.

Reste de perruque et divers. 30/50
Bergé. Poupée en rhodol, yeux dormeurs, robe d'origine. 30/40
Lenci "Le dandy". Grand personnage en feutre avec ses habits et sa canne (mang0e/30
chapeau, usures et trous de mites). H. 50 cm.

Russe. Poupée téte porcelaine allemar, bouche ouverte, yeux fixes bleus, corps en50/80
tissu et composition, beaux habits. H. 20 cm.

Le mauvais garcon Poupée francaise en tissu avec "cigarette au bec", habits. H. 52 cm.50/80
Trois petits celluloids dont Claudine. 20/30
Robe et manteau en lainag, I'une bleu, I'autre rose (quelques usures). 50/80
Petit lot de bavoirs. 20/30
Lot de vétement: de petite et moyenne taille. 30/50
Corps de poupon de caractér semi-articulé. H. 30 cmOn y joint une téte en 30/50

composition taille 1.

Petite téte noireallemande bouche ouverte. H. 6 cm. 20/30
Belle téte asiatique Simon & Halbit moule 1129, taille 6 1/2, bouche ouverte avec de@@/400
dans le haut, yeux bridés dormeurs. H. 10,5 cm.

Deux poupées téte porcelaine Verlingl, corps semi-articulé. 60/80
Jolie poupée SFB, téte porcelaine, moule 60, taille 2/0, yeux de sulfure bleus, corps160t200
articulé "Bébé Jumeau SGDG Déposé", habits, perruque. H. 37 cm.

Cing petites tétes Limoges ou SFE et de collerettes en porcelaine. 50/80
Martiniquaise téte porcelaine Unis France moule 60, corps semi-articuléshpbrruque. 40/60
H. 30 cm.

Poupée téte buste en ci, corps en tissu, cire et composition. XIXéme. Mauvais état. 50/80
Large chapeau de paill. Diam. 9 cm. 30/50
Deux poupées caoutchol, mauvais état et un Arlequin masque en carton. 10/15

Deux poupées en tissu et feutre francais, 'une masque en carton. Etat d'usage.50/80
H. 38 et 49 cm.

Japonaiset. Poupée en tissu type poupée de salon, belle fraicheur. H. 64 cm. 30/50
Jolie poupée Halbig Handwerl, bouche ouverte, yeux marron dormeurs, corps articdl20/180
habits d'origine, perruque. H. 38 cm.

Jolie poupée habillée en religieus, habits en drap bleu, téte porcelaine allemande, b£a0/200
corps tout articulé. H. 36 cm.

Bébé type Motschmani, téte pleine, tronc et membres en composition, articulati@06/150
souples en tissu, yeux en émail. H. 32 cm.

Jolie mignonnette tout en biscui, yeux fixes noirs, marquée "5" avec habits d'origin€80/120
perrugue en mohair. H. 13 cm.

Mignonnette tout en biscui, yeux bleus dormeurs, bas noirs, chaussures marron, hati®100
H. 12,5 cm.

Quatre petites poupée, differents modéles dont un bel homme type parian. H. 10 cm. 100/150
Trois petites poupées japonaisi en composition avec habits. 30/50
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Poupée allemand téte et corps en bois articulé, yeux de verre, habits et perrutjp@/180
H. 37 cm.

Communiante. Jolie poupée, téte allemande "HW", yeux bleus dormeurs, perrddli#150
blonde, corps tout articulé. H. 25 cm.

Parapluie manche a téte de chie en métal, tissu noir. H. 37 cm. 50/80
Deux ombrelles de jeune fille d'époque Napoléon |, manche pliant en os, soierie 50/80
d'origine.

Vétements anciens pour poupée taille moyenne cing tenues principales. 100/150
Paire de bottine: en cuir noir avec rosace taille 11. 50/100
Trois paires de chaussures ancienn en cuir noir dont a Il'abeille taille 5 (L. 5 cm) et50/100

Jumeau taille 70n vy joint six chaussures dépareillées.

Important lot de chaussettes ancienni, chaussures toute époque principalemer@0/150
1910/1950.

Onze porte-manteawx en bois, deux chapeaux en paille et divers. 30/50
Belle paire de gants poulparisienne en cuir blanc. L. 6,5 cm. 50/100
Robe en satin noir pour mannequil petite taille et manteau ancien. 30/50
Poupée d'artiste en tissu représentant une femme agée en habit régional. H. 40 @06/50

On y joint un santon en terre cuite.

Carton de jeux diversdont "Lance balle" et figures de jeu d'attaque. 30/50
Objets et jeux divers dont deux plaquettes d'objets miniatures allemands pour cuisine @100
Shackmann et biberon en ver@n y joint sept petits vélos en plomb.

Jeux et objets divers petite loterie type boite a oublis en boite. H. 11, 5 cm. 30/50
Tricotins, petits billards et divers. 20/30
Allemagne, toupie danseus en tole lithographiée avec crémaillére. H. 14 cm. 150/200
Poupée en bois typiNuremberg. XXeme. H. 17 cm. Et communiante en biscuit sur un20/30
prie-Dieu. H. 12 cmOn y joint un reste de poupée parian.

Mobilier miniature en bois et plomb, deux mignonnettes (accident) et nombreux objet®/60

divers.

Poussette pliant en bois et tissu (a remonter). 40/60
Landau fin XIXéme, berceau noir. Etat moyen. 30/50
Poupée parisienn, téte pivotante et buste en biscuit, yeux bleus en amande, corgd@600
peau, bras en biscuit. H. 36 cm.

Rare poupée mannequirattribuée a Terreneg, téte pivotante et buste en biscuit, yeux 860/500
verre bleus (féle a la tempe droite) avec rare corps nggialicouvert de peau, bras en

laiton laqué, mains en biscuit (accident a deux doigts). H. 32,5 cm.

Deux malles anciennes. 50/80
Lit pliant en métal lagué creme garni de grillage et lit en fer peint. 30/50
Cerceau en bois. 10/15
Coffret avec jeu de plein ai faisant tourner une boule autour d'un axe. 20/30
« Boite magique Martin » 100/150
Beau coffret avec boite chromée contenant le mécanisme de rogatinnombreuses
poupées en silhouette papier.

Trois puzzles militairessous verreOn y joint deux chromos encadrées dont jeu de I'oie. 30/40
Mannequin articulé suisst. Poupée noire (incomplet). 20/30
Bécassine28 vol. éditions anciennes (état divers) et modernes. 100/150

Revues et documents divers.

Livres d’enfant XIXéme et XXéme, images d’Epinal, etc.



FRANCE - CHARTRES — GALERIE DE CHARTRES
Membre du group®IRE FRANCE

ORDRE D’ACHAT POUR LA VENTE DU 26 SEPTEMBRE 2014
POUPEES DE COLLECTION

PrieMaitre Jean-Pierre LELIEVRE , Maitre Pascal MAICHE etMaitre Alain PARIS
de bien vouloir se porter acquéreur des lots stevaans la limite des offres ci-con{f®

N° Titre Prix limite

A le Signature

(1) s'ajoutent a ces prix les frais Iégaux.20% ttc

JOINDRE REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES ( IBAN -BIC - RIB)

P.S. : La Galerie de Chartres se charge d'expladiecchats dans la mesure du possible, moyennasmboursement de frais de
port, emballage et assurance (minimum 15 €).

ATTENTION : les expéditions sont faites sous la rggnsabilité des acheteurs

¢ LES ORDRES [JACHAT DOIVENT/ PARVENIR: A L’ETUDE AU PLUS TARD LA VEILLE/DE/LA VENTE © A 18+ PAR POSTE OU FAX.
DANS LE CAS CONTRAIRE,, LES COMMISSAIRES PRISEURS DEGAGENT TOUTE RESPONSABILITE QUANTIALA NON'EXECUTION DES
ORDRES TARDIFS.

* AUCUNE GARANTIE N’EST DONNEE QUANT A LA SUITE DES ORDRES RECUS PAR EMAIL EN RAISON DE L INCERTITUDE SUR: LA
GARANTIE DE L "EMETTEUR:.

¢ LA RESPONSABILITE DES COMMISSAIRES: PRISEURS N'EST PAS ENGAGEE EN CAS IDE 'NON [EXECUTION DES IDEMANDES DES
APPELS TELEPHONIQUES.

¢ ATTENTION. : ENCHERES PAR TELEPHONE

POUR EVITER LES ERREURS ET LES ABUS : 1°/ AUCUNE ENCHERE PAR TELEPHONE NE SERA ACCEPTEE POUR LES LOTS DONT
L"ESTIMATION: MINIMUM \EST: INFERIEURE:A 1 300 € (IL SUFFIT DE DONNER: UNE ENCHERE FERME PRAR: EGRITI) — 2°/ TOUT
ENCHERISSEUR PAR TELEPHONE SERA REPUTE ACQUEREUR AU MINIMUM DEIL! "ESTIMATION:-.

GALERIE DE CHARTRES : Tél. 02.37.88.28.28 — Fax. 037.88.28.20
N.B. : Les Commissaires-Priseurs se réserventdailpitité de ne pas tenir compte des ordres d'acibapparait que
I'état ne correspond pas exactement a celui dicigatalogue.

Adresse de nos bureaux :

GALERIE DE CHARTRES - Sarl. Société de vente volorgtire — Agrément n° 2002-180

Mes Jean-Pierre LELIEVRE - Pascal MAICHE - Alain PARIS

Commissaires priseurs associés ivoire
10, rue Claude Bernard — ZA du Coudray — BP 70129 28003 Chartres Cedex

Tél. 02.37.88.28.28 - Fax. 02.37.88.28.20

E-mail : chartres@galeriedechartres.com+- Site web : www.interencheres.com/28001
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